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 Висока представница ЕУ Федерика Могерини је изјавила да је исход који би поздравила
ЕУ у дијалогу Београда и Приштине био свеобухватан, правнообевезујући споразум који
је у складу са принципима међународног права и ЕУ и да нема подела по етничким
границама међу државама. Навела је и да очекује да Влада Косова повуче таксе на робу
из Србије.

  Могерини је навела да је пружена подршка Београду и Припштини да се настави
дијалог и да би позитиван исход био правнообавезујући, свеобухватни споразум који би
решио сва питања у вези са нормализацијом односа.   

Дијалог припада странама у њему, истиче висока представница ЕУ, која наводи да
Брисел даје помоћ, савете, простор. На њима је (Београду и Приштини) да дефинишу
дневни ред, брзину, ниво детаља дијалога и исход, тако да није на државама чланицама
да кажу шта је исход, навела је.

  

"Исход који бисмо ми поздравили је исход који се бави на свеобухватан начин свим
питањима везаним за нормализацију, који би био обавезујући, уз поштовање принципа
међународног права и ЕУ... То значи - нема подела по етничким границама међу
државама... Дакле, да будем још јаснија, какве год корекције буду тема разговора у
будућности, то никада не би довело до етнички чистих држава. Имаћемо мултиетничке
земље са обе стране. Али какво год решење се обострано договори - на њима је да
дефинишу, договоре, на нама је да помажемо и да проверимо, ако дође до договора,
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што још немамо, да ли је то у складу са међународним правом и ЕУ", навела је
Могеринијева.

  

Она је додала да је још оптимиста да може бити постигнут правнообавезујући споразум,
мада, како истиче, постоје одређене велике потешкоће у овом тренутку.

  

Могеринијева је подсетила да је Приштина увела таксе од 100 одсто на робу из Србије,
додајући да је то супротно духу сарадње и ономе што је договорено. Рекла је да очекује
да Влада Косова укине ту одлуку, додајући да је исту поруку пренео комесар Јоханес
Хан приликом посете Приштини.

  

Верујем да обе стране могу да дођу до позитивног исхода, понављам то је на њима,
навела је
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